

「NR・サプリメントアドバイザー必携 第3版」 正誤表

本書中、下線部分に誤りがございます。お詫びして訂正いたします。

	誤	正
p.82 下から2行目	抗原抗体細胞	抗体産生細胞

訂正・正誤等の追加情報につきましては、弊社ホームページ内にてご覧いただけます。

<http://www.daiichi-shuppan.co.jp>

(2017.5 1356-2)